שאלות רבות ברירה לסיכום נושא האנרגיה - תודה לעירית רן
(1) נתונות שתי תגובות:
N2(g) + ½O2(g)(      N2O(g)H = 82.0 kJ/mol                     
 ½N2(g) + ½O2(g)(     NO(g)H = 90.4 kJ/mol                     
שינוי האנתלפיה בתגובה:            2NO(g)(      N2O(g) + ½O2(g)           
הוא:

א.  98.8 kJ/mol-

ג. 98.8 kJ/mol
ב. 172.4 kJ/mol

ד. 262.8 kJ/mol -

(2) נתונות שתי תגובות אקסותרמיות (שימו לב למצבי הצבירה):

 (a)  C2H5OH(l) + 3O2(g)(    2CO2(g) + 3H2O(l)     H° < 0              
 (b)  C2H5OH(g) + 3O2(g)(    2CO2(g) + 3H2O(l)     H° < 0             
כמות האנרגיה שנפלטת בתגובה a :
א. גבוהה מכמות האנרגיה שנפלטת בתגובה b , משום שהאנרגיה הפנימית של גז גבוהה מזו של נוזל.
ב. שווה לכמות האנרגיה שנפלטת בתגובה b , משום שהמגיבים והתוצרים זהים .
ג. נמוכה מכמות האנרגיה שנפלטת בתגובה b , משום שהאנרגיה הפנימית של גז גבוהה מזו של נוזל. 
ד. לא ניתנת להערכה ללא נתונים נוספים.
(3) נתונות שתי תגובות:

  ½N2(g) + O2(g)(    NO2 (g)H = 33.2 kJ/mol               
 N2(g) + 2O2(g)(    N2O4(g)H = 9.2 kJ/mol                 
שינוי האנתלפייה בתגובה:         2NO2(g)(    N2O4(g)         
הוא:
א. 57.2 kJ/mol



ג. 24 kJ/mol -

ב. 42.4 kJ/mol



ד. 57.2 kJ/mol -

	(4) לפניכם ארבעה תהליכים, אשר רק אחד  מהם אקסותרמי:   

	א.
	I2(s)    +   Cl2(g)(  2ICl (s)

	ב.
	I2(l)    +   Cl2(g)(   2ICl (s)

	ג.
	I2(g)    +   Cl2(g)(   2ICl (s)

	ד.
	I2(s)    +   Cl2(g)(   2ICl (l)


(5)  כאשר 3   גרם  אתאן  C2H6(g)   נשרפים משתחררים   156 kJ.
(H    של  תהליך   השריפה  :C2H6(g)+3.5O2(g)     (2CO2(g)+3H2O(l)  הוא:
א.kJ/mol    1560.
ב.kJ/mol156.           ג. kJ/mol  1560-           ד. kJ/mol     156-.

(6) נתונים ערכי (H( :
	CH4(g)  + 2O2(g)  (  CO2(g) + 2H2O(l)
	(H( = ( 890 kJ

	H2(g)  +  O2(g)  (  H2O2(l)
	(H( = ( 188 kJ

	H2(g)  +  ½O2(g)  (  H2O(l)
	(H( = ( 286 kJ

	CH4(g)  +  4H2O2(l)  (  CO2(g) + 6H2O(l)
	עבור התגובה הבאה?(H(            מהו


א. -988 kJ

ב. 988 kJ

ג. -1364 kJ

ד4. -1282 kJ 
(7) לפניכם שני תהליכים:


I.
N2(g)  +  2.5O2(g)(   N2O5(l)


(H1 = -42.6  kJ


II.
N2(g)  +  2.5O2(g)(   N2O5(g)


(H2 = +15.0  kJ

מהי המשמעות של   (H2 - (H1  = +57.6  kJ?

1. האנרגיה הנפלטת כאשר 1 מול N2O5(s) נוצר מיסודותיו.

2. האנרגיה הדרושה להפיכת 1 מול N2O5 מוצק ל- 1 מול N2O5 גז.

3. האנרגיה הדרושה להתכת 1 מול N2O5 מוצק.

4. האנרגיה הנקלטת כאשר 1 מול N2O5 מוצק מתפרק ליסודותיו.

(8) נתון:       
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איזה מבין הבאים הוא הנכון? 
א.   
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(9)   לפניכם ניסוחים של שלוש תגובות אקסותרמיות:
I    N2H4(g) + O2(g)  →  N2(g) + 2H2O(l)             ΔH° I             
II   N2H4(l) + O2(g)  →  N2(g) + 2H2O(l)               ΔH°  II          
III    N2H4(s) + O2(g)  →  N2(g) + 2H2O(l)                       ΔH° III        
מהו הסדר הנכון של ערכי  ΔH על-פי  גודלם?

א.   ΔH°I<ΔH°II<               ΔH°IIIב.   ΔH°I<ΔH°III<ΔH°II
ג.  IIIΔH°<ΔH°II<                 ΔH°Iד.  ΔH°II<ΔH°III<ΔH°I
(10) בשריפה של 16 גרם מתנול CH3OH(l)  נפלטים 357.55 קילו ג'אול. השינוי באנתלפיה של תהליך  השריפה של מתנול הוא:
א.   kJ/mol   715.1   -                                 ב.  kJ/mol 357.55+ 

ג.  kJ/mol 178.775-                                   ד.  kJ/mol  357.55  - 

	(11) בכלי A חיממו 200 גר' פרופאנול ע"י שריפה של 5 גרם גז בישול.

בכלי B חיממו 400 גר' פרופאנול ע"י שריפה של 5 גרם גז בישול.איזה מהמשפטים הבאים נכון?

	אΔTA = ΔTB  ., כי בשני הכלים שרפו אותה כמות של גז בישול

	בΔTA = ΔTB., כי בשני הכלים חיממו פרופאנול 

	גΔTA<ΔTB., כי מסת הפרופאנול בכלי A נמוכה יותר

	דΔTA>ΔTB., כי מסת הפרופאנול בכלי A נמוכה יותר



(12) כוס אחת מכילה נוזל A וכוס שנייה מכילה נוזל B. לשני הנוזלים אותה מסה והם נמצאים
באותה טמפרטורה. מניחים את שתי הכוסות על פלטה חשמלית ומפעילים אותה למשך 5 דקות. 

 נבדקת הטמפרטורה של כל אחד מהנוזלים. נמצא כי בסוף החימום הטמפרטורה של נוזל A
 הייתה גבוהה מהטמפרטורה של נוזל B .מממצאי הניסוי נוכל להסיק בוודאות כי:
א.
האנרגיה הפנימית של שני הנוזלים לפני החימום זהה.
ב.
האנרגיה הפנימית של שני הנוזלים אחרי החימום זהה.

ג.
השינוי שחל באנרגיה הפנימית של שני הנוזלים בעקבות החימום, הוא זהה.

ד.
האנרגיה הקינטית הממוצעת של שני הנוזלים לאחר החימום זהה.

(13) לפניכם מספר תהליכים; כל החומרים במצב גזי

I. C2H4(2C + 4H

(H1
II. C2H4( C=C + 4H

(H2
III. C2H4( C=C + 2H2

(H3
אנתלפית הקשר הממוצעת של C-H ב- C2H4 היא:

א. ¼(H1         ב.                ¼(H2ג.        ¼(H3ד. (H3
(14) נתונה תגובה בה מתפרקת אמוניה לחנקן ומימן:
2NH3(g)                   3H2(g)  +  N2(g)
  חשבו את שינוי האנרגיה על-פי הנתונים הבאים:
i. אנרגיית הקשר N-H במולקולת אמוניה: 391 kJ/mol .
ii. אנרגיית הקשר
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: 945 kJ/mol .
iii. אנרגיית הקשרH-H: kJ/mol 436 
      א.     kJ93      ב.      kJ 93 -                     ג.    kJ747                     ד. kJ1219.5
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